

Newton 2021 年 8 月号『ABC 予想と IUT 理論』 正誤表

27 ページに引用した表に誤りがありました。この表に関連した記載について、以下の通り訂正します。

ページ	位置	誤	正
27	表の左の記載	3^b (b が20～25の場合)	3^b (b が18～23の場合)
27	表の各行の項目 (上から順に)	$3^{20}, 3^{21}, 3^{22}, 3^{23}, 3^{24}, 3^{25}$	$3^{18}, 3^{19}, 3^{20}, 3^{21}, 3^{22}, 3^{23}$
27	本文 左列 下から 10～9 行目	a と b は 20～25 の自然数	a は 20～25 の自然数, b は 18～23 の自然数
27	本文 左列 下から 7 行目	20 乗	18 乗
27	本文 左列 下から 2 行目	3^{21}	3^{19}